
Modelo:   1

1. La calle Almirante Topete es paralela a la calle:

a) Rosario.

b) Rosario Pino.

c) Rosario Vega.

2. Para actuar en un incendio de una vivienda situada en la calle Vidal de Noya, nº 46, el itinerario correcto es:

a) Desde el parque de bomberos nº 4 de Carretera Amarilla: calle Rafael Beca Mateos, calle Comercio, avenida de
Andalucía, glorieta Sergio Rodríguez Prat, calle Clemente Hidalgo, calle Vidal de Noya.

b) Desde el parque de bomberos n.º 2 de San Bernardo: calle Juan Antonio Cavestany, avenida Ramón y Cajal,
avenida de Andalucía, calle Clemente Hidalgo, calle Vidal de Noya.

c) Desde el parque de bomberos n.º 5 de la calle Escultor Sebastián Santos: avenida de la Paz, calle Clemente
Hidalgo, calle Vidal de Noya.

3. Al servicio de Urgencias del Hospital Universitario Virgen Macarena se accede por la calle:

a) Luca de Tena.

b) Torcuato Luca de Tena.

c) Doctor Marañón.

4. Situados en la calle Hermanos D’Eluyar, esquina con calle Leonardo Da Vinci, el itinerario a seguir hacia la
calle Louis Pasteur es:

a) Calle Hermanos D’Eluyar, calle Isaac Newton, calle Tomás Alba Edison y calle Louis Pasteur.

b) Calle Leonardo da Vinci, calle Jacques Cousteau y calle Louis Pasteur.

c) Calle Leonardo da Vinci, calle Marie Curie, calle Jacques Cousteau y calle Louis Pasteur.

5. La avenida de Las Letanías es paralela a la calle:

a) Madre Castísima

b) Madre Selva.

c) Madre San Marcelo.

6. La calle Flor de Lis:

a) Hace esquina con Flor de Retama.

b) Pertenece al distrito Sur.

c) Es peatonal.

7. La calle Polvero es perpendicular a la calle:

a) Electricidad.

b) Candelería.

c) Energía.
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8. No pertenece al polígono empresarial Calonge la calle:

a) Acero

b) Latón.

c) Plata.

9. La calle Virgen de Fátima discurre entre:

a) Calle Esperanza de Triana y calle Nuestra Señora de los Ángeles.

b) Calle Virtud y plaza Salesiano Don Ubaldo.

c) Calle Trabajo y avenida República Argentina.

10. RESERVA 9 .No pertenece al distrito Casco Antiguo la calle:

a) Faisanes.

b) Fausto.

c) Farnesio.

11. Desde la carretera A-8009 se accede directamente a la calle:

a) Química.

b) Ingeniería.

c) Biología.

12. La calle Cristo de las Cinco Llagas es paralela a la calle:

a) Butrón.

b) Peñuelas.

c) Alejandro Collantes.

13. RESERVA 8. Para entrar con un vehículo a la plaza de la Alfalfa se accede por la calle:

a) Don Juan.

b) Juan Pablo.

c) San Juan.

14. A la capilla de Santa María de Jesús se accede desde:

a) La calle Santa María la Blanca.

b) La avenida de la Constitución.

c) La calle Madre de Dios.

15. Las calles que tienen conexión con la calle Rocío son:

a) Calles Flota, Fabie y Pureza.

b) Calle Blanca Paloma y plaza Las Carretas.

c) Calles Hermandades y Mar Negro.

16. Para ir desde el parque de bomberos nº 5, sito en calle Escultor Sebastián Santos, con el fin de abrir con
urgencia una vivienda sita en la calle Sierra de Gata, el itinerario correcto es:

a) Avenida de la Paz, avenida Poeta Manuel Benítez Carrasco y calle Sierra de Gata.

b) Avenida de la Paz, avenida Ronda del Tamarguillo, avenida Ramón y Cajal y calle Sierra de Gata.

c) Avenida de la Paz, glorieta Víctimas del Terrorismo, calle Nuestra Señora de las Mercedes y calle Sierra de Gata.

17. La calle que accede a la plaza Armando Jannone es:

a) Marianillo.

b) Pilar de Gracia.

c) Salvador Guardiola Fantoni.

18. La calle Pescadores es perpendicular a la calle:

a) Jesús del Gran Poder.

b) Toneleros.

c) Fontaneros.
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19. Si se circula por la SE-30 en sentido decreciente, la salida para ir al barrio de Bellavista es la:

a) 9A.

b) 9B.

c) 8.

20. A la calle Psicología se accede desde la calle:

a) Geología.

b) Astronomía.

c) Filología.

21. RESERVA 10. La calle Tajo es perpendicular a la calle:

a) Doctor Fleming.

b) Ronda.

c) Ebro.

22. La plazoleta Sindicalista Fernando Soto se encuentra en el distrito:

a) Cerro-Amate.

b) Bellavista-La Palmera.

c) Sur.

23. Para acceder a los dos sentidos de circulación de la calle Virgen de la Victoria se debe ir por:

a) La calle Juan Sebastián El Cano.

b) La plaza Sargento Provisional.

c) La calle Padre Damián.

24. RESERVA 5. A la calle Donantes de Sangre se accede desde la calle:

a) Doctor González Caraballo.

b) Macedonia.

c) Birmania.

25. El Palacio de la Condesa de Lebrija está situado en la calle:

a) Duende.

b) Cuna.

c) Palacios Malaver.

26. La calle Vedra:

a) Se cruza con la calle Melegís.

b) Es paralela a la calle Tabarca.

c) Es paralela a la calle Cies.

27. La calle Jesús del Gran Poder no hace esquina con la calle:

a) Manuel Font de Anta.

b) Ana Orantes.

c) Padre Tarín.

28. El Centro Andaluz de Arte Contemporáneo se encuentra en el:

a) Monasterio de la Cartuja de Santa María de las Cuevas de Sevilla.

b) Hospital de las Cinco Llagas.

c) Hospital de los Venerables Sacerdotes.

29. A continuación de la calle Evangelista está la calle:

a) Alvar Núñez.

b) Trabajo.

c) Juan Díaz de Solís.
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30. La calle Blanca de los Rios pertenece al distrito municipal:

a) Norte.

b) Nervión.

c) Casco Antiguo.

31. La calle Diego de Losada se encuentra entre las calles:

a) Antonio de Mendoza y Roger de Lauria.

b) Guillén de Castro y Jaime Balmes.

c) Ángel Ganivet y Fox Morcillo.

32. La Avenida Cámara de Comercio de Sevilla pertenece a:

a) El barrio Bellavista y el barrio el Cano, los Bermejales.

b) El barrio Pedro Salvador y el barrio las Palmeritas.

c) El Distrito Sur.

33. La calle Guadalbullón hace esquina con la calle:

a) Guadalete.

b) Guadiamar.

c) Almutamid.

34. La calle Licenciado Calderas:

a) Se cruza con la calle Leonardo de Rueda.

b) Es paralela a la calle Andrés de Velasco.

c) Es paralela al pasaje Norabuena lo Pariste.

35. Ocurrido un accidente de tráfico en el punto kilométrico 23 de la carretera A-8006, el itinerario correcto para
dirigirse a dicho punto, con salida desde el parque de bomberos nº 3, situado en la calle Agricultores, es:

a) Calle Agricultores, calle Estrella Betelgeuse, glorieta Oceanografía, calle Astronomía, avenida San Jerónimo y A-
8006.

b) Calle Agricultores, calle Estrella Betelgeuse, glorieta Oceanografía, calle Astronomía, avenida San Jerónimo, calle
E (polígono industrial San Jerónimo), glorieta Rugby San Jerónimo, calle Cataluña, glorieta Manuel Rivas Trujillo,
calle Navarra y A-8006.

c) Calle Agricultores, calle Estrella Betelgeuse, glorieta Oceanografía, calle Astronomía, avenida San Jerónimo, calle
Miguel Romero Martínez, calle Medina y Galnares y A-8006.

36. En el barrio de San Jerónimo está la calle:

a) Ballena.

b) Delfín.

c) Cazón.

37. El Hospital de la Caridad está en la calle:

a) Sor Gregoria de Santa Teresa.

b) Don Fadrique.

c) Temprado.

38. Se produce el vuelco de un camión cisterna entre los puntos kilométricos 9 y 8 de la carretera SE-20 en
sentido decreciente, el itinerario correcto para acudir desde el parque de bomberos nº 3 situado en calle
Agricultores es:

a) Calle Agricultores, calle Camino de los Toros, calle Cortijo de las Casillas, ronda Urbana Norte, avenida Pino
Montano, avenida Alcalde Manuel del Valle, glorieta Olímpica, puente del Alamillo y SE-20.

b) Calle Agricultores, calle Estrella Betelgeuse, glorieta Oceanografía, calle Astronomía, avenida San Jerónimo,
glorieta de los Ferroviarios, avenida San Jerónimo, glorieta Olímpica, puente del Alamillo, autovía SE-30 y SE-20.

c) Calle Agricultores, calle Estrella Betelgeuse, glorieta Oceanografía, calle Astronomía, avenida San Jerónimo,
glorieta de los Ferroviarios, avenida San Jerónimo, glorieta Olímpica, autovía A-8009 y SE-20.
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39. Al callejón Prada se accede desde la calle:

a) San Blas.

b) Pedro Miguel.

c) Infantes.

40. RESERVA 1. La calle San Diego pertenece al barrio:

a) La Calzada.

b) Arenal.

c) San Diego.

41. El itinerario desde el parque de bomberos nº 2, situado en calle Demetrio de los Ríos, al Pasaje de Vila es:

a) Calle Demetrio de los Ríos, avenida Menéndez Pelayo, calle Puerta de Carmona, calle San Esteban, calle Águilas,
calle Alfalfa, calle San Juan, calle Jesús de las Tres Caidas, calle Cuesta del Rosario, calle Villegas, calle Álvarez
Quintero, calle Francisco Bruna, plaza San Francisco, calle Hernando colón, calle Alemanes, calle Mateos Gago y
pasaje de Vila.

b) Calle Demetrio de los Ríos, avenida Menéndez Pelayo, calle Puerta de Carmona, calle San Esteban, calle Águilas,
calle Alfalfa, calle Jesús de las Tres Caídas, calle Luchana, calle Manuel Rojas Marcos, calle Estrella, calle Argote
de Molina, calle Guzmán el Bueno, calle Mateos Gago y pasaje de Vila.

c) Calle Demetrio de los Ríos, avenida Menéndez Pelayo, plaza Don Juan de Austria, calle San Fernando, plaza
Puerta de Jerez, avenida la Constitución, calle Fray Ceferino González, plaza del Triunfo, plaza Virgen de los
Reyes, calle Mateos Gago y pasaje de Vila.

42. La Zona de Actividades Logísticas del Puerto de Sevilla (ZAL) está situada en:

a) El Puerto Este.

b) El Puerto Oeste.

c) La Estación de Carga Ferroviaria La Negrilla.

43. La calle Vietnam pertenece al barrio:

a) Parque Alcosa.

b) El Gordillo

c) Colores-Entreparques.

44. RESERVA 2. La glorieta Padre Huelin se encuentra en el barrio:

a) Huerta del Pilar.

b) La Buhaira.

c) La Calzada.

45. La calle Almirante Valdés es paralela a la calle:

a) Trabuco.

b) Cazón.

c) Miguel Romero Martínez.

46. Para dirigirse desde el parque de bomberos nº 5, situado en la calle Escultor Sebastián Santos, hasta un
incendio de vegetación que se ocasiona en el punto kilométrico 0 de la autovía A-376, el itinerario correcto
es:

a) Calle Escultor Sebastián Santos, calle Odisea, calle Cañas y Barro, A-376.

b) Avenida de la Paz, calle Odisea, A-376.

c) Calle Escultor Sebastián Santos, carretera Su Eminencia, A-376.

47. La carretera que cruza la SE-20, pero que no tiene acceso a ella es:

a) A-8008.

b) A-8006.

c) A-8002.
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48. RESERVA 3. El itinerario correcto desde el Parque de Bomberos nº 2 situado en la calle Demetrio de los
Rios, al punto kilométrico 815 de la N-630 es:

a) Avenida Menéndez Pelayo, plaza Don Juan de Austria, avenida el Cid, glorieta San Diego, avenida Maria Luisa,
glorieta los Marineros, calle Cardenal Bueno Monreal, avenida Juan Pablo II y N-630.

b) Avenida Menéndez Pelayo, plaza Don Juan de Austria, avenida el Cid, glorieta San Diego, avenida Maria Luisa,
glorieta los Marineros, paseo las Delicias, paseo Cristóbal Colón, calle Arjona, avenida Cristo de la Expiración,
puente Cristo de la Expiración, avenida Expo 92 y N-630.

c) Calle Recaredo, plaza Don Juan de Austria, avenida el Cid, glorieta San Diego, avenida Maria Luisa, glorieta los
Marineros, paseo las Delicias, paseo Cristóbal Colón, calle Arjona, avenida Cristo de la Expiración, puente Cristo
de la Expiración, avenida Expo 92, A-49 y N-630.

49. A la calle Santísimo Cristo de las Tres Caídas se accede por la calle:

a) Luca de Tena.

b) Alfalfa.

c) Almonacid.

50. RESERVA 4. La calle Rafael Alberti se encuentra situada en el barrio:

a) Zodiaco.

b) Árbol Gordo.

c) La Corza.

51. La calle Eucalipto está en el barrio:

a) La Bachillera.

b) Torreblanca.

c) El Carmen.

52. La calle Areca pertenece al distrito municipal de:

a) Casco Antiguo.

b) Bellavista-La Palmera.

c) Norte.

53. La Isla de la Cartuja pertenece al distrito municipal:

a) Macarena.

b) Casco Antiguo.

c) Triana.

54. La calle Castelar es perpendicular a la calle:

a) Gamazo.

b) Feria.

c) Santa Ana.

55. RESERVA 6. La carretera de Miraflores que enlaza el polígono industrial Store con el barrio de Valdezorras
es la:

a) SE-3104.

b) SE-3103.

c) SE-3102.

56. RESERVA 7. La calle Celulosa está en el polígono industrial:

a) La Cancela.

b) Autopista.

c) La Negrilla.
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57. La avenida Pueblo Palestino pertenece al distrito municipal de:

a) San Pablo-Santa Justa.

b) Macarena.

c) Cerro-Amate.

58. En un incendio de arbolado en la plaza Jardines del Padre Otilio Ruiz, accederemos por:

a) La calle Padre Damián.

b) La glorieta Las Cigarreras.

c) La calle Virgen de las Montañas.

59. En la Glorieta Beatriz Manchón, confluye:

a) La avenida Álvaro Alonso Barba.

b) Calle Juan Bautista Muñoz.

c) Calle José de Gálvez.

60. A continuación de la avenida Santa Cecilia está la calle:

a) Aracena.

b) Ancora.

c) Numancia.
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